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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında tahvil faizlerindeki sert yükseliş ve 30 yıllık tahvil 

getirisinin 2007’den bu yana en yüksek seviyelere ulaşması risk iştahını 

baskıladı. Artan borçlanma maliyetlerinin şirket kârlılıkları ve büyüme 

hisseleri üzerinde baskı yaratabileceği endişesiyle Dow Jones %0,65, 

S&P 500 %0,67 ve Nasdaq %0,84 düşüş kaydetti. Özellikle teknoloji 

hisselerinde satış baskısı öne çıkarken, piyasada Fed’in yeniden faiz 

artırabileceğine yönelik beklentilerin güçlenmesi yüksek çarpanlı 

hisselerde negatif fiyatlandı. Trump’ın İran’a yönelik yeni saldırı tehdidi 

jeopolitik riskleri gündemde tutsa da, piyasalarda asıl baskının tahvil 

faizleri ve enflasyon endişelerinden kaynaklandığı görüldü. 

Avrupa piyasalarında ise küresel tahvil faizlerindeki yükseliş ve enerji 

kaynaklı enflasyon endişeleri temkinli fiyatlamalara neden oldu. 

Almanya’da DAX endeksi %0,38, İngiltere’de FTSE 100 endeksi %0,07 

yükselirken, Fransa CAC 40 %0,07 ve İspanya IBEX %0,48 geriledi. 

Dün kapalı olan Borsa İstanbul, pazartesi günü küresel piyasalardaki 

sert satış baskısına paralel olarak %2,3 düşüşle günü oldukça satıcılı 

tamamladı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Yükselen tahvil faizleri, yüksek seyreden petrol fiyatları ve merkez 

bankalarının yeniden daha sıkı politikalara yönelebileceği beklentisi 

küresel hisse piyasaları üzerinde baskı yaratıyor. ABD 10 yıllık tahvil 

faizinin %4,60 seviyesinin üzerine çıkması, enflasyon endişelerinin 

sürdüğü ortamda risk iştahını sınırlarken, %4,75 seviyesi kritik eşik 

olarak öne çıkıyor. Buna karşın yüksek faizler tahvil piyasalarına olan 

ilgiyi artırabilir. Bu nedenle piyasalar, kalıcı bir bozulmadan çok 

enflasyon, faiz ve jeopolitik risklerin yeniden fiyatlandığı temkinli bir 

sürece işaret ediyor. 

Günün bir diğer önemli başlığı ise Fed tutanakları. Son toplantıda öne 

çıkan görüş ayrılıklarının tutanaklara da yansıması bekleniyor. 
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BIST100 endeksi önceki işlem gününe 33,94 puan düşüşle 14.333 seviyesinden başlarken, günü %2,35 değer 

kaybıyla 14.029 puandan tamamladı. Gün içerisinde 14.029–14.342 bandında hareket eden endekste işlem hacmi 

159,3 milyar TL oldu.  

Teknik göstergeler tarafında Stokastik, RSI, MFI, Momentum ve MACD’nin tamamının aşağı yönlü sinyal üretmesi 

satış baskısının güç kazandığına ve kısa vadeli momentum kaybının hızlandığına işaret ediyor. Geri çekilmelerin 

devamında Bollinger alt banda denk gelen 13.900 ilk destek olarak izlenebilir. Bu seviyenin altında 13.700 

seviyesine doğru geri çekilmeler görülebilir. Olası tepki alımlarında ise 14.200 seviyesinin üzerinde kalıcılık 

sağlanması teknik görünüm açısından önem taşıyor. 

 

 Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, önceki işlem gününde satış baskısının etkisiyle negatif bölgede kapanırken, akşam 

seansında normal seansa göre 116 puan yükselerek 16.583 seviyesine çıktı. Sözleşmenin 22 ve 50 günlük hareketli 

ortalamalarının altında seyretmesi teknik görünümde zayıflığın sürdüğüne işaret ediyor. 

Stokastik, RSI, MFI, Momentum ve MACD göstergelerinin tamamının aşağı yönlü sinyal üretmesi kısa vadede satış 

baskısının güç kazandığını gösteriyor. Geri çekilmelerin sürmesi durumunda 16.450 seviyesi ilk destek olarak takip 

edilebilir. Bu seviyenin altında ise 16.272 ve 16.094 seviyeleri öne çıkıyor. Olası tepki alımlarında ise Bollinger alt 

banda denk gelen 16.695 seviyesi kritik direnç konumunda bulunuyor. Bu seviyenin üzerinde kalıcılık sağlanması 

halinde yükselişlerin 16.880 seviyesine doğru ivme kazanması beklenebilir. 

 

VİOP 30  
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ABD 

ABD piyasalarında salı günü satış baskısı öne çıkarken yatırımcı 

duyarlılığı özellikle AI hisseleri sayesinde iyimser kalmayı 

sürdürdü. Petrol fiyatları Çin görüşmelerinden somut sonuç 

çıkmamasına rağmen haftalık bazda %7 yükselirken, küresel 

tahvil satışları ABD 30 yıllık faizlerini yaklaşık 20 yılın zirvesine 

taşıdı; Almanya, İngiltere ve Japonya tahvilleri de bu harekete 

eşlik etti. Enerji fiyatlarındaki yükseliş ve savaş nedeniyle petrol 

ile doğal gaz akışındaki kesintiler enflasyon korkularını yeniden 

artırırken, piyasada savunma sektörleri ve petrole yönelim 

görüldü. Hisse tarafında yatırımcıların odağında yine yapay zeka 

vardı: NVDA bilançosu öncesinde en çok konuşulan hisse 

olurken, CAVA güçlü çeyrek sonuçları ve büyüme beklentilerini 

yukarı çekmesiyle öne çıktı. Nvidia tarafında ise beklenti çıtası 

oldukça yüksek; piyasa şirketten bir kez daha güçlü gelir artışı, 

veri merkezi büyümesi ve Çin satışlarına ilişkin net mesajlar 

bekliyor. 

 

ASYA 

Asya piyasalarında günün ana teması büyüme endişeleri ile AI 

iyimserliği arasındaki savaş oldu. Çin tarafında zayıf iç talep ve 

emlak sektörüne dair soru işaretleri baskı yaratırken, teknoloji 

hisseleri yeniden risk iştahını ayakta tuttu. Japon tahvil 

faizlerindeki yükseliş ve güçlenen enerji fiyatları bölge genelinde 

enflasyon korkularını yeniden gündeme taşırken, yatırımcılar 

özellikle yarı iletken ve veri merkezi temasına bağlı hisselerde 

pozisyon artırmayı sürdürdü. Çin’in yeni teşvik sinyalleri piyasaya 

kısa vadeli destek verse de, yatırımcıların gözü hâlâ küresel AI 

harcamalarının gerçekten sürdürülebilir olup olmadığında. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasalarında ise günün hikayesi tahvil faizlerindeki 

yükseliş ve enerji kaynaklı enflasyon korkusuydu. Alman tahvil 

faizleri yükselirken yatırımcılar bir yandan zayıf büyüme 

görünümüyle, diğer yandan yeniden hızlanabilecek fiyat 

baskılarıyla mücadele ediyor. Petrol ve doğal gaz tarafındaki 

riskler savunma hisseleri, enerji şirketleri ve defansif sektörlere 

para girişini artırırken; sanayi ve tüketim tarafında momentum 

zayıfladı. Buna rağmen Avrupa teknoloji hisseleri, ABD’deki AI 

rallisinin etkisiyle görece güçlü kalmayı sürdürdü. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, Orta Doğu’daki savaşın enerji 
fiyatlarını yükseltmesi ve büyüme görünümünü 
baskılamasıyla 1,1598 seviyesine gerileyerek son bir ayın 
en düşük seviyelerine yaklaştı. Brent petrol fiyatlarının 
yüksek seyrini koruması Euro Bölgesi’nde enflasyon 
baskılarını artırırken, ekonomik büyümenin ilk çeyrekte 
%0,1’e gerilemesi resesyon endişelerini güçlendirdi.  Gün 
içinde 1,1585 ve 1,1570 seviyeleri destek, 1,160 ve 1,610 
seviyeleri direnç olarak takip edilebilir. 

  

 

ALTIN 

Altın fiyatları, bir önceki seansta yaşanan sert düşüşün 
ardından ons başına 4.500 doların altına geriledi. ABD-
İran geriliminin yeniden tırmanması ve Hürmüz 
Boğazı’ndaki arz risklerinin petrol fiyatlarını yükseltmesi, 
enflasyon endişelerini artırdı. Güçlenen enflasyon 
baskılarıyla birlikte FED’in faiz indirim beklentileri 
zayıflarken, yıl sonuna kadar faiz artırımı ihtimali 
fiyatlanmaya başlandı.  

Teknik görünümde 4.400 ve 4.300 dolar seviyeleri destek 
konumunda bulunuyor;4.500 dolar direnç. Gün içinde ise, 
sınırlı negatif seyir bekleniyor. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, önceki seansta yaşanan %5’i aşan sert 

düşüşün ardından ons başına 74 doların altına geriledi. 

ABD-İran geriliminin yeniden tırmanması ve Hürmüz 

Boğazı kaynaklı arz endişeleri petrol fiyatlarını 

yükseltirken, artan enflasyon baskıları yüksek faiz 

beklentilerini güçlendirdi. Bu görünüm değerli metaller 

üzerinde baskı yaratırken, gümüş aynı zamanda yapay 

zekâ ve veri merkezi temasıyla son dönemde elde ettiği 

kazanımların bir kısmını geri verdi. 

 
HAM PETROL 

WTI ham petrolü, Trump’ın İran’ın ABD’nin barış şartlarını 

kabul etmemesi halinde saldırıların yeniden 

başlayabileceği yönündeki açıklamaları sonrası 104 dolar 

civarında seyretti. Orta Doğu’daki belirsizlikler ve savaşın 

12. haftasına girmesiyle birlikte Hürmüz Boğazı’ndaki 

aksaklıklar petrol fiyatlarını desteklemeyi sürdürdü. Arz 

endişeleri ve NATO’nun ticari gemilere eşlik planlarını 

değerlendirdiği haberleri de piyasada risk algısını arttırdı. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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